
 

 

ATA DA QUINTA REUNIÃO DE DIRETORIA DO ANO DE 2017 E DÉCIMA SEXTA DA 1 

ACADEMIA CEARENSE DE ENGENHARIA–ACE. Às quinze horas do dia cinco de junho 2 

de dois mil e dezessete estiveram reunidos, na sala da Academia Cearense de 3 

Engenharia–ACE, localizada no nono andar da sede do Conselho Regional de Engenharia 4 

e Agronomia do Ceará–CREA-CE, que por sua vez está situado na Rua Castro e Silva, 5 

número oitenta e um,  no centro comercial desta cidade, os acadêmicos abaixo citados, 6 

com o fim de debater assuntos de interesse da Academia Cearense de Engenharia–ACE; 7 

Estiveram presentes os acadêmicos diretores (04): Antônio de Albuquerque Sousa 8 

Filho–Presidente, Lauro José Vinhas Lopes Vice Presidente, Antônio Salvador da Rocha-9 

Segundo-Secretário, Alberto Leite Barbosa Belchior Primeiro Tesoureiro, Victor Cesar da 10 

Frota Pinto-Presidente de Honra e o acadêmico Otacílio Borges Filho. Falta justificada 11 

(01): Ubiratan Sales Vieira Primeiro Secretário. Assuntos discutidos: 1) Discussão da 12 

ata da reunião anterior: A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade, e em 13 

seguida assinada pelos presentes à respectiva reunião; 2) Deliberações da Reunião: a) 14 

Próxima palestra: Conforme já planejado a próxima palestra: Panorama das Energias 15 

Renováveis, tendo como palestrante o acadêmico Jurandir Picanço, será realizada no dia 16 

19 de junho, às 15 h. b) calendário das palestras: Conforme programação já aprovada; 17 

Mês de julho: a cargo do acadêmico Marcelo Silveira, com tema a ser definido; Mês de 18 

agosto: a cargo do acadêmico Otacílio Borges Filho, com tema a ser definido; Mês de 19 

setembro: a cargo do acadêmico Jesualdo Pereira Farias, com tema a ser definido; Mês 20 

de julho: a cargo do acadêmico Marcelo Silveira, com tema a ser definido; Mês de 21 

outubro: a cargo do acadêmico Vicente Fialho, com tema a ser definido; Mês de 22 

novembro: a cargo do acadêmico Ésio de Sousa, com tema a ser definido; c) Visita à 23 

Companhia Siderúrgica Cearense: O presidente Albuquerque informou que a visita 24 

técnica à CSP, está confirmada para o dia 7 de junho. Informou que a CSP vai dar café e 25 

almoço. Os acadêmicos deverão utilizar os EPI apropriados, e entregar, com 26 

antecedência, cópia do CPF e da carteira de identidade. d) Eleição da ACE: O Vice-27 

Presidente Lauro Vinhas Lopes sugeriu a extinção do Art. 28 do Estatuto da ACE, que 28 

estabelece que deve assumir a função de futuro Presidente, o atual vice-presidente. O 29 

presidente Albuquerque propôs que a proposta seja discutida, e julgada, na próxima 30 

reunião plenária ordinária. O presidente informou que o prazo de inscrição de chapa será 31 

até o dia 15 de junho, e que a Assembleia Eleitoral será no dia 26 de junho. Outros 32 

Assuntos: O acadêmico Otacílio Borges fez um relato sobre a atual situação do processo 33 

de licitação para a conclusão do eixo norte da Transposição do Rio São Francisco. 34 

Informou que sua empresa desistiu de continuar participando, mas que seus parceiros de 35 

são Paulo, continuam questionando o resultado preliminar da licitação; Próxima reunião:  36 

A próxima reunião de diretoria deverá acontecer conforme o previsto em calendário 37 

fixo, que é na primeira segunda feira do próximo mês, que será no dia três de julho do 38 

corrente ano, às quinze horas, na sala de reuniões da ACE, localizada no nono andar da 39 

sede do CREA-CE, sito à Rua Castro e Silva nº 81, no centro comercial de Fortaleza. 40 

Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às dezessete horas. A presente ata 41 

foi redigida pelo segundo secretário Antonio Salvador da Rocha, que deverá ser assinada 42 

pelos membros da diretoria presentes à reunião, após a devida aprovação desta. 43 
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 Antônio de Albuquerque Sousa Filho – Presidente 45 

  46 



 

 

 47 
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 Antônio Salvador da Rocha-Segundo-Secretário 51 
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 Alberto Leite Barbosa Belchior Primeiro Tesoureiro 54 

 55 

  56 

 Victor Cesar da Frota Pinto-Presidente de Honra. 57 
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 Otacílio Borges Filho 60 


